

华丽转身 蛹化蝶 扬帆起航开新篇

——写在金台农商银行开业挂牌之际

邵菲菲

它是历史悠久的地方法人银行,60年厚蕴积淀,书写了与这座城市发展一脉相承的财富故事;

它是实力雄厚的金融机构,转型提质再腾飞,一次次创造了宝鸡农信事业的新高度;它是老百姓身边值得信赖的金融伙伴,

情系“三农”,服务小微企业,是支持宝鸡地方经济发展的主力军之一和金融纽带。

它,就是今天正式挂牌成立的金台农商银行(原金台信用联社)。经过60年的探索发展和改革创新,如今,终于“华丽转身蛹化蝶,扬帆起航开新篇”。



锐意进取的金台农商银行人员坚守在工作岗位上

蝶变开启新征程

在宝鸡,滔滔渭河水,不仅滋养着她的儿女,也见证着金台农商银行的发展历程。

过去60年,坚毅的金台农商银行人在风雨中前行,在危难中逆转,实现了从小到大、由弱变强的美丽梦想,成为支撑区域经济发展的重要力量。

就这样,他们开启了一场破冰之旅,刀刀向内,大刀阔斧自我革新。

脱胎换骨,方能再度崛起;改革创新,才能长足发展。

锐意进取的金台农商银行人认识到,只有对自身体制、机制进行根本性变革,才能继续担当金融生力军,为宝鸡“四城”建设提供强劲支撑。

他们进一步健全公司治理结构,形成党委会、股东大会、董事会、监事会、经营层“四会一层”的议事制度和决策程序,并构建了决策权、经营权、监督权“三权分立”的组织架构,完善激励机制,建立与战略实施相匹配的绩效管理体系。

他们注重员工素质提升,定期邀请专家,围绕组织协调、管理沟通、创新思维等进行讲解培训。

在“请进来”的同时,他们还派员工“走出去”,学习、借鉴其他银行先进管理经验,打造了一支“能打硬仗、善



金台农商银行给包抓村组的贫困人员送去生活用品

打硬仗”的“金融铁军”。他们突出创新、精细化管理,全面推进“智慧银行”建设,搭建互联网金融平台,打造新的利润增长点。

经过改革,金台农商银行战胜了风浪,走出了困境,如今它充满了生机和活力。

踏上新起点、新征程,金台农商银行将坚持“改制不改向、改名不改姓”的庄严承诺:持续加大服务“三农”的“农商力度”、彰显金融扶贫的“农商温度”、厚植支持小微企业的“农商气度”、跑出深化改革的“农商速度”,为新时代宝鸡追赶超越贡献金融力量。

疫情面前勇担当

今年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情席卷全国,严重威胁着人民群众的生命安全和身体健康。

疫情就是命令,防控就是责任。

金台农商银行闻风而动、冲锋陷阵,他们勇担社会责任,把疫情防控及金融服务保障作为工作重中之重,把特殊时期为广大城乡居民提供便捷、高效的金融服务放在首位,全系统上下凝心聚力、迎难而上,坚守在金融战“疫”最前线,以坚定的信心、过硬的担当和一流的服务助力打赢疫情防控阻击战。

“疫情发生后,我们第一时间成立新冠肺炎疫情防控工作领导小组,制定应急处置方案,及时调整各网点营业时间,在保证支付结算业务正常办理的前提下,减少人员之间接触,进一步保障广大群众的安全。”该银行工作人员介绍,为有效应对疫情,切断病毒传播途径,防止疫情扩散,他们给各网点配备了防护口罩、消毒液等防护用品,在指导员工做好个人防护的同时,要求各网点每天对办公区域、自助设备进行多次消杀。

疫情防控措施必须落实,金融服务保障也要到位。

“你好,我是金台区政府工作人员,我们准备给辖区内11个镇街划拨疫情应急资金,下午过来办理,请你们做好准备。”1月29日,金台农商银行接到通知后,快速成立疫情防控阻

击战金融支援临时指挥部,第一时间启动应急预案,安排部署相关工作。他们协调业务、财务、保卫等部门全力配合,为资金划转提供协调支持,并指派涉及资金划转的网点业务人员及时到岗,在规定时间内顺利完成防疫应急资金的支取任务。

其实,开展应急资金限时办结服务,只是金台农商银行疫情防控期间为城乡居民提供便捷、高效金融服务的措施之一。

此外,他们还持续加大对自助设备的实时监控力度,设立业务咨询热线,并按照人民银行调整支付结算限额的通知(单笔支付限额从100万元提高到5亿元),及时调整相关企业、个人的网银交易权,积极用好小额支付系统业务限额放开政策,确保各项大额资金的汇划及时处理,确保各项资金以最快速度用到防疫前线。

银企联手渡难关

“谢谢你们加班加点帮我们办理业务,解决了资金周转难题。”近日,我市某高科技企业负责人张晓峰(化名)为金台农商银行送来了一面锦旗,感谢他们的资金扶持。

原来,张晓峰的企业在金台农商银行办理的贷款即将到期,受疫情影响,企业迟迟未能复工,账也没法收回来。一想到自己苦心经营十几年的公司因资金链断裂面临倒闭风险,张晓峰愁得食不甘味、夜不能寐。

日前,金台农商银行联盟南路支行工作人员在上门了解小微企业资金

需求的时候,得知了这一情况,他们现场研究解决方案,并初步决定通过办理无还本续贷帮企业渡过难关。但在接下来的操作中,让工作人员犯难的是,近年来他们办理过的无还本续贷都是担保贷款,抵押贷款的无还本续贷尚属首例。为尽快缓解企业资金困难,他们在总行信贷管理部的协助下,积极向上沟通,反复摸索,最终在贷款到期前顺利完成业务办理流程,让企业及时获得了信贷资金。

其实,这只是金台农商银行为企业融资的事例之一。据了解,疫情发生后,他们累计为批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等企业和春耕备耕的农户提供1600余笔约11亿元信贷资金支持,办理展期、续贷60户近1亿元,办理无还本续贷15户1.63亿元,发放支农再贷款25户7035万元,帮助企业渡过难关。

这场疫情,致使不少小微企业资金链断裂,生产经营举步维艰。为解决企业资金周转难题,助力企业复工复产,金台农商银行彰显大爱精神,与企业携手共克时艰。他们建立“服务上门”“绿色通道”等工作机制,简化信贷审批流程,给予专项优惠利率,最大限度满足小微企业融资需求,给企业注入了“金融活水”,为企业的复工复产保驾护航。

扎根一方热土,服务一方经济,造福一方百姓。我们坚信,“华丽转身”的金台农商银行一定能以勇立潮头的激情、坚韧不拔的意志、持之以恒的决心,追赶超越,再创辉煌!

“多硬的骨头都要啃下来”

——记“三秦工匠”、宝鸡石油钢管有限责任公司高级技师彭建军

本报记者 符雅琦



2月17日,公司接到一个订单,客户要求油管直径必须达到60.3mm,而这种要求下的钢管壁很薄,在车丝机高速运转下,管子很容易断裂、飞出,对操作的工人造成威胁。与此同时,专用管公司3号线水压机频繁出现故障,影响了整个生产进度。彭建军一下子急了,他每天冥思苦想做试验,最后发明了一个钢管防护罩,既简单又实用,还提高了安全系数。问题解决了,客户的订单也能按时交付了。

疫情期间,车间要更换天车轮,但外包公司的人进不来,怎么办?“生产不能停!”彭建军带领维修班23个人,克服高空作业等困难,更换了11个天车轮,有效提高了生产效率。磷化废水处理原来是用管道排,两三个月就会堵,彭建军设计了一个磷化排水沟,既环保又降本增效……7天时间,彭建军的维修班干了301项活儿。彭建军说,随着公司自动化程度越来越高,对设备的维护保养,会成为更重要的课题,他要继续学习,这样多硬的骨头都能啃下来。

在彭建军工作室,摆放着各类获奖证书:“中央企业劳动模范”、陕西省“三秦工匠”、市级“劳动模范”等。提及取得的成绩,彭建军笑着说,他的目标只有一个,就是干好工作,保证生产。

“就没有彭师傅啃不下来的硬骨头。”在宝鸡石油钢管有限责任公司,说起钳工彭建军,大家都会竖起大拇指。今年52岁的彭建军已经工作了近30年,破解的技术难题多得他都记不清了,但为企业作出的贡献,公司的人都看在眼里、记在心上。



市运管处魏林涛

荣获宝鸡市“五一劳动奖章”

本报讯 4月27日上午,我市召开庆祝“五一”国际劳动节大会,会上表彰了宝鸡市“五一劳动奖章”和“五一劳动奖状”获得者,其中市道路运输管理处出租汽车管理所副所长魏林涛被授予宝鸡市“五一劳动奖章”。

魏林涛是有14年党龄的党员,他一直以崇高的思想觉悟、艰苦朴素的工作作风以及对道路运输事业的热爱,在同事和群众中享有较高的声誉。今年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,魏林涛挺身而出,舍小家为大家,带领全所职工积极投身防疫一线,每天对市区19个消毒点和出租车公司进行检查,晚上还要对当天2000多辆出租车的消毒和运营情况进行汇总统计,经常工作到凌晨。受疫情影响,全市出租车2月份运行率不足20%,3月份运行率不足70%,对出租车驾驶员的营运收入造成严重损失。了解到这一情况后,魏林涛积极协调各出租车公司对驾驶员

进行减负,最终市区15家出租车公司对所属的所有出租车,减免了2月份的承包费或班费。

1月30日中午12时20分,当魏林涛结束上午的巡查工作回到家准备吃午饭时,电话突然响起,市交通运输局渭滨分局要求协查一名拉过新冠肺炎疑似病例的出租车驾驶员,魏林涛立即放下饭碗,迅速赶往单位开展排查。由于已知有效信息较少,符合排查条件的出租车就有100多辆,魏林涛逐车进行轨迹回放和核对。经过两个多小时的比对,最终找到了这名出租车驾驶员。在向市交通运输局渭滨分局汇报排查结果后,魏林涛顾不上休息,又前往各公司消毒点再次进行巡查。

魏林涛曾荣获2009年度全省道路运输系统“最佳运政员”称号,多次被省运管局、市交通运输局和市运管处评为“先进工作者”“优秀共产党员”和“优秀党务工作者”。(张蓉)



国家税务总局宝鸡市税务局第三稽查局关于对宝鸡佳顺物流有限公司进行税务检查的公告

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,我局决定对宝鸡佳顺物流有限公司进行税务检查:

宝鸡佳顺物流有限公司,社会信用代码(纳税人识别号):91610323MA6X9Y237F,自2017年5月5日至2017年6月30日期间涉税情况进行检查。

上述企业如检查发现以上检查期间以外明显的税收违法嫌疑或线索的不受检查期间限制。

由于采取直接送达、邮寄送达及留置送达等方式均无法送达税务文书,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则

则》第一百零六条之规定,特采取公告送达税务文书,请你单位自公告之日起30日内,到国家税务总局宝鸡市税务局第三稽查局(宝鸡市陈仓区南环路中段15号;联系电话:0917-6218187)依法接受检查,并提供会计账簿、会计凭证、发票等涉税资料,如逾期未按规定接受检查,税务机关将依法进行税务处理。

本公告发出之日起满三十日,即视为已送达。特此公告

国家税务总局宝鸡市税务局第三稽查局
2020年4月29日

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321

广福疏通 专业疏通管道, 清掏窖井, 化粪池污物 疏通专利号: ZL2009 2 0032268.8 电话: 3390767 2842888 联系人: 张婷

声明

我公司(宝鸡市飞腾金属材料股份有限公司)员工李祥丢失一份中华人民共和国机动车出厂合格证,合格证信息如下:生产厂家:东风汽车股份有限公司。证件序号为:Z190033352,车辆识别VIN码:LGDVH91G8KA137165,发动机号:Q190944394Z。

宝鸡市飞腾金属材料股份有限公司
2020年4月29日

招商公告

我公司有位于渭滨区教育西路南段房屋1栋,面积3600m²,医疗设备及物资若干(原宝鸡航天医院资产),现拟向社会医疗机构整体招商,有意愿者于2020年5月7日前联系考察报名。

报名联系人:周先生 0917-6265118 13992784579 考察联系人:申先生 13891798522
陕西航天导航设备有限公司

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 沈甲梅丢失毕业证,号码为:139521201806502075。
- * 沈甲梅丢失专业技术人员职业资格证书,号码为:2018161030120397。
- * 冯柯嘉丢失出生医学证明,号码为:P610437073。
- * 周波丢失残疾证,号码为:61032120000420721914。
- * 高宇泽丢失出生医学证明,号码为:Q610561606。
- * 张文斌丢失项目交款单一份,号码为:1001912。
- * 刘哲维丢失出生医学证明,号码为:O610441256。
- * 宝鸡市渭滨区华瑞通讯器材商行丢失营业执照正本,号码为:92610302MA6X9L442K。